



Архиепископ Солнечногорский Сергей встретился с послом Южной Кореи в России



7 июня 2018 года в Посольстве Республики Корея в Москве состоялась встреча викария Патриарха Московского и всея Руси архиепископа Солнечногорского Сергея, управляющего приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Корея в Российской Федерации У Юн Гыном.

Во встрече также приняли участие полномочный министр, директор культурного центра Посольства Республики Корея Ким Иль Хван, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский и помощник директора культурного центра Посольства Республики Корея М. Дзыга.

В ходе беседы стороны обсудили широкий круг вопросов российско-корейского гуманитарного

сотрудничества.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47399/>